



1 марта на сцене Дворца культуры прошел концерт участников ежегодного областного фестиваля-конкурса эстрадной песни «Ретро-шлягер 2014». Старые добрые песни любимых композиторов, написанные до 90-х годов XX века, звучали в этот вечер со сцены. Концерт длился более 2-х часов, а в зале не было свободных мест. Музыканты приехали из всех концов области: Ярославля, Данилова, Рыбинска, Мышкина, Ростова, Пошехонья, Тутаева, посёлка Борисоглебский.

И все это – лучшие исполнители, прошедшие конкурсный муниципальный отбор в своем городе. Заключительный этап конкурса, концерт в Угличе, уже назвали традицией. От каждого участника было представлено по одному номеру, который оценивало жюри в составе специалистов вокального жанра.

Наталья БОРИСОВА, заслуженный работник культуры РФ, председатель жюри, так отзывалась об участниках:

- Мне приятно, что практика проведения вокальных конкурсов по типу программы «Голос» переходит с большого

